
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Слов’янського фахового коледжу індустрії та фармації 

 

26 березня 2026 року                м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі - ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Сивоконь Анастасія Ігорівна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв  Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Логойда Марія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області - Марією Логойдою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Слов’янського фахового коледжу індустрії та фармації (далі - заклад освіти) 

створено окремий розділ «Вступнику з ТОТ», який містить інформацію для 

вступників з ТОТ, зокрема: що таке освітній центр, які функції він виконує, опис 

категорії абітурієнтів, що мають право на вступ через Освітній центр «Донбас, 

Крим – Україна», зазначення щодо вступу за спрощеною процедурою для 

вступників з ТОТ та території активних бойових дій, корисні посилання, 

контакти для зв’язку з освітнім центром та посилання на анкету абітурієнта 2026. 

З метою підвищення інформованості вступників доцільно передбачити 

розміщення на вебсайті закладу освіти інформації про уповноважений заклад 

загальної середньої освіти, що здійснює річне оцінювання, державну підсумкову 

атестацію (з української мови та історії України) та видачу документів 

державного зразка, із зазначенням відповідальної особи, контактних даних, 

адреси (з маршрутом) та графіка роботи. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості 2026 року. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на офіційному вебсайті закладу 

освіти за вкладкою «Вступнику з ТОТ» наявна інформація щодо контактів 

відповідальної особи за організацію роботи освітніх центрів «Донбас-Україна» 

та «Крим-Україна: 380-50-426-15-05 та контакти приймальної комісії +380-50-

603-34-49, інформацію про адресу ОЦ та інформацію про уповноважену школу-

https://www.skif.dn.ua/search/label/%D0%92%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%83%20%D0%B7%20%D0%A2%D0%9E%D0%A2


 

партнера для отримання документів про повну загальну середню освіту не 

зазначено. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів 

наявна в розділі. На сайті Слов’янського фахового коледжу індустрії та фармації 

наявний розділ «Вступнику з ТОТ» в якому наявні посилання на інформаційні 

буклети про діяльність освітніх центрів та Правила прийому на навчання до 

закладу фахової передвищої освіти Слов’янський фаховий коледж індустрії та 

фармації у 2025 році. 

Сайт закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 році. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти не 

розміщено посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту 

вступником. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: призначено 

один заклад загальної середньої освіти - Слов’янський заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів №15 Слов’янської міської ради Донецької області, який є 

уповноваженим для проведення річного оцінювання та державної підсумкової 

атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту.  

Вказана інформація не візуалізована на веб-сайті закладу освіти. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Слов’янського фахового коледжу індустрії та фармації. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: просп. Науки, 8, м. Дніпро. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи 

Пестрецової Людмили Валеріївни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів: Наказ № 017-ОД 

від 19.05.2025 «Про утворення освітнього центру «Донбас-Україна», «Крим-

Україна». 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії: 

Правила прийому до Слов’янського фахового коледжу індустрії та фармації, 

з якими можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти за посиланням. 

 

Інформація про вступників: 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулися 2 особи. 

У 2025 році в межах вступної кампанії до освітнього центру заяв не 

надходило, вступників зараховано не було. 

 

https://drive.google.com/file/d/1Y-cR_9C050z5H5DVnMYJUIgTPeLCtEPU/view
https://drive.google.com/file/d/1Y-cR_9C050z5H5DVnMYJUIgTPeLCtEPU/view


 

Статистичні дані щодо вступників:  

Закладом освіти не ведуться статистичні дані вступників в розрізі ТОТ 

України, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, 

областей з яких вони вступили (через відсутність вступників). 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках: 

Не змінилася (протягом 2024-2025 років заяви на вступ не надходили). 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти: 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з 

супроводжуючими особами, є можливість проживання в гуртожитках. 

Також заклад освіти розміщує студентів з тимчасово окупованих територій 

на період навчання. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти: 

Призначено один заклад загальної середньої освіти - Слов’янський заклад 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №15 Слов’янської міської ради 

Донецької області, який є уповноваженим для проведення річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка 

про середню освіту. 

Слов’янський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №15 

Слов’янської міської ради Донецької області працює у дистанційному форматі, 

як і сам заклад освіти. 

 

Підготовчі курси: 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з ТОТ як 

і  консультації щодо особливостей  річного оцінювання (зразки тестових завдань, 

онлайн курсів, очних консультацій тощо) через відсутність абітурієнтів. 

У закладі  освіти забезпечена можливість надання офлайн/онлайн 

консультацій щодо вступу з тимчасово окупованих територій у режимі онлайн 

консультацій (секретар Приймальної комісії перенаправляє до уповноваженої 

особи. В офлайн режимі у 2025 році не працювали). 

 

Розміщення інформації у закладі освіти: 

Інформація візуалізована лише в період вступної кампанії. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Слов’янському 

фаховому коледжу індустрії та фармації: 

- на вебсайті закладу освіти у розділі «Вступнику з ТОТ» розробити та 

розмістити інфографіку щодо порядку вступу через освітні центри у доступній 

формі. Також варто зазначити уповноважений заклад загальної середньої освіти 

для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації і видачі 

документів державного зразка про середню освіту, відповідальну особу та її 



 

контактний номер телефону, а також надати покрокову дорожню карту (із 

маршрутом) до освітнього центру; 

- розглянути можливість абітурієнтам контактувати з освітніми центрами 

через соціальні мережі, месенджери через їхню зручність та неможливість 

використання абітурієнтами мобільного зв’язку; 

- перед початком вступної кампанії - 2026 актуалізувати інформацію, що 

міститься в розділі «Вступнику з ТОТ» та посилити інформаційну кампанію 

щодо переваг вступу через освітній центр. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України  

з прав людини         Анастасія СИВОКОНЬ 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини 

у Дніпропетровській області     Марія ЛОГОЙДА 


